

Встреча с мэром



Около 400 жителей Московского района пришли на встречу с мэром Нижнего Новгорода Владимиром Пановым. Вопросов было много, а встреча продолжалась более двух часов. Жители жаловались на соседство с шумными кафе и разливайками, интересовались возможностью возрождения стадиона «Полет» и жаловались на районный ДУК.

АТИ и прокуратура разберутся

Больше всего претензий прозвучало в адрес Домуправляющей компании (ДУК) Московского района: отсутствие нормальной уборки в подъездах, резкое увеличение платы за электричество в местах общего пользования, качество и сроки ремонта. Жаловались жители района на состояние фасадов и холод в угловых квартирах. Температура воздуха в некоторых из них не превышает 14 градусов.

Но главное, руководство ДУКа не желает общаться с жителями, находить общий язык. Даже на встречу главы города с жителями пришел не директор компании, а его заместитель по работе с населением. После того как проблема была озвучена, по залу прошел гул голосов и раздались аплодисменты. Глава города обратил внимание на солидарную позицию зала по поводу качества работы ДУКа.

— Если ДУК не может удовлетворить запросы жителей, объяснить свою работу и найти баланс, необходимо заниматься другой деятельностью. Принципиальное решение одно — ес-

ли ДУК Московского района не начнет повышать качество услуг и не снимет острые вопросы, которые подняли жители, тогда мы будем поддерживать жителей либо в плане объединения в ТСЖ, либо в плане перехода на другую управляющую компанию, — сказал Владимир Панов. Глава города попросил жилинспекцию и прокуратуру проверить все прозвучавшие на встрече жалобы на работу ДУК Московского района.

— Мы полностью будем защищать интересы жителей. Для этого у нас есть жилинспекция с полномочиями накладывать административные штрафы, есть АТИ, есть прокуратура. По каждому случаю будем разбираться. Если есть нарушения со стороны ДУКа, они будут наказаны, — заявил градоначальник.

Качество дорог

Также на встрече звучали обращения, связанные с качеством дорожного покрытия. Беспокоят не только разбитые дороги. Проблемы есть и по дорогам, которые уже были приведены в порядок. В частности, по словам жителей, на недавно отремонти-

рованной дороге на улице Ярошенко на пешеходном переходе скапливается вода, а сам переходный переход в конце упирается в дерево.

Как прокомментировала заместитель главы администрации Нижнего Новгорода Елена Лекомцева, на данном участке дороги отсутствует ливневая канализация.

— Мы на этот год запланировали устройство накопительных колодцев для того, чтобы отвести воду с проблемного участка, — пояснила Лекомцева.

Глава города поручил выехать на место, обследовать пешеходный переход, при необходимости переделать схему организации дорожного движения на участке, а также встретиться с обратившейся жительницей, чтобы пояснить ей все планы и сроки проведения работ.

Спрашивали жители об обездной дороге Московского шоссе. По словам жителей, большегрузный транспорт выхлопными газами отравляет воздух.

Как заметила директор департамента транспорта администрации Нижнего Новгорода, работа в этом направлении ведется: сейчас запрошено финан-

сирование на уровне федерации. Подтверждения пока нет.

Жилье и благоустройство

Говорили жители о признании домов аварийными. Например, расселения ждут жители Лубянской улицы. Однако их дома еще не признаны аварийными. Для этого нужно обращаться в районную администрацию. Похожая ситуация и по адресу: Московское шоссе, 75/64. Дом введен в эксплуатацию в 1956 году, состояние жилья оставляет желать лучшего.

Проблемы с коммуникациями, освещением, благоустройством у жителей Березовой Поймы. Кроме того, по их словам, из кранов течет грязная вода и напор ее слабый. В качестве положительных измене-

ний в жизни района горожане назвали благоустройство общественных пространств, проведенное по программе «Формирование комфортной городской среды». Главное желание, чтобы таких благоустроенных озелененных территорий в районе стало больше.

— На встрече рассказали, что в микрорайоне Бурнаковский нет ни одной территории, общественного пространства, которое могло бы войти в эту программу и преобразиться. И раз жители инициировали вопрос, я дал поручение, чтобы начали подготавливать документы по территории у озера, чтобы уже в 2020 году нижегородцы смогли проголосовать за благоустройство этой территории, — сообщил Владимир Панов.

Фото Алексея Манянина

СПРАВКА

Начиная с 27 февраля 2018 года мэр Нижнего Новгорода Владимир Панов проводит открытые встречи с горожанами. Уже дважды встречи прошли во всех восьми районах города: Автозаводском, Сормовском, Приокском, Московском, Ленинском, Советском, Канавинском и Нижегородском. По три встречи прошли в Автозаводском, Приокском и Сормовском районах. За этот период мэр провел уже 20 выездных встреч, в ходе которых горожане задают самые разные вопросы. Как рассказали в администрации Нижнего Новгорода, на все обращения, полученные в ходе встречи, будут даны ответы. По итогам первой встречи в Московском районе полностью выполнено 85% обращений, 55% обратившихся во время второй встречи уже получили ответы на свои вопросы.

Конкурс профессионализма

Городской конкурс профессионального мастерства на звание «Лучший дворник» по зимней уборке стартовал в Нижнем Новгороде. На прошлой неделе комиссия проверила работу дворников в четырех районах Нижнего Новгорода — Нижегородском, Советском, Приокском и Автозаводском.

Например, победительница районного этапа Галия Александрова представила Автозаводский район, который в прошлом году получил первое место на областном конкурсе как самый благоустроенный. Она работает дворником во дворе на улице Дьяконова, дом 40, семь лет. По мнению Галии, выбиться в лидеры ей помогла в том числе программа «Формирование комфортной городской среды». В прошлом году во дворе по улице Дьяконова, 40/1, 40/2 заасфальтировали дороги, отремонтировали вход-

ные группы, заменили лавочки и урны.

Как считает местная жительница Вера Белякова, у них всегда чисто, так как дворник добросовестно относится к своему делу.

— Когда были колдобины и проезжая часть как в колхозе, конечно, и семечки можно былобросить, и все что угодно. Сейчас все по-другому. Подъезды отремонтировали, цветов настали. И в дома сразу же пошла культура, — рассказала она.

Между тем городская комиссия оценивала не только качество уборки. Одним из основных критериев являются отзывы жителей о качестве работы дворника. Итоги городского конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший дворник» станут известны в мае.

Материалы подготовила Дарья Светланова
Фото из интернета

